

Народный ансамбль танца СФУ «Раздолье» побывал с гастролями в Иркутске

Творческий сезон 2016 года народный ансамбль танца СФУ [«Раздолье»](#) начал с гастролей в Иркутске. В рамках областного фестиваля-конкурса хореографического искусства «Байкальское кружево» ансамбль пригласили в качестве почётного гостя со своей концертной программой. У артистов это первый опыт проведения настолько масштабного концерта за пределами Красноярска.



Ребятами были представлены лучшие танцевальные постановки, и зрители щедро искупали танцоров в овациях.

Теперь народный ансамбль танца СФУ «Раздолье» с новыми силами и вдохновением готовится к [концерту](#), который состоится в 18:00 15 октября 2016 года в городском Дворце культуры ([пр. Свободный, 48](#)). Ждём всех желающих!

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 10 октября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/17777>